

为低保困难户免费换灶具热水器

涉及崇川区700多户家庭,春节前全部安装到位

晚报讯 18日上午,家住市区城南二村174幢的低保户汪伯伯遇到了一件开心事,家中使用多年的旧燃气灶换成了崭新的带自动熄火保护装置的品牌灶。

春节即将来临,崇川区市政和绿化管理局心系低保户和困难市民,出资委托大众燃气设备公司对南通市区707家低保和困难用户家中的燃气设施进行安全检查,重点对灶具和热水器进行排查,其中对使用超过8年、没有熄火保护装置的灶具和热水器进行免费更换,对超过18个月的灶前胶管进行更换,让低保困难家庭安全安心的过年。大众燃气设备公司立即落实安排在职安检员10人,冒着寒潮天气奔赴各个小区,对低保困难户居民进行安检,同时排查灶具使用情况。

大众燃气设备公司有关负责人随即组织人员加班加点完成统计工作,对需要更换灶具的低保、困难户进行登记。大众燃气公司安检员李月平介绍,经过初步排查,此次免费更换燃气灶具(热水器)涉及700多



工作人员在检测新灶具。
记者蒋娇娇

户低保困难家庭。他们共有12名安检员在做这项工作,分成6个小组,每个小组计划每天安装15台灶具。

截至目前,大众燃气设备公司已经给175户低保困难家庭免费更换了灶前胶管,更换台式灶具87

台。低保困难家庭分散在全市各个新村小区,大众燃气设备公司的安检员们起早带晚、加班加点,争取在春节之前完成全部更换任务。

记者蒋娇娇
通讯员朱余水

外地员工留下过年7天奖600元

苏锡通园区出台企业春节留人鼓励措施

晚报讯 昨天,苏锡通园区发布信息,春节期间(2月11日至2月17日),凡企业安排外地员工留通满7天的,按每人600元标准一次性给予企业专项补贴,以鼓励企业外地员工春节期间留通过节。

据悉,园区为支持企业积极应对市场变化和疫情防控形势,鼓励订单较多、生产任务较重、有一定规模的企业制订外地员工春节错峰、避峰放假和留通调休计划,稳岗留

工,出台了若干鼓励措施。园区将对2021年2月份用电量达到2020年12月份用电量80%以上的工业企业,按照企业规模、产能发挥情况分档给予奖励。春节期间,企业安排外地员工留通满7天的,园区按每人600元标准一次性给予企业专项补贴,鼓励企业参照本政策,按照不低于1:1的金额配比发放外地员工留通过节补贴。

此外,园区还将组织开展留通外地员工生活关爱活动,通过走访

慰问等形式,为留通外地员工送温暖、献爱心。企业在严格执行疫情防控要求的前提下,适当开展文体活动,丰富留通外地员工节日生活。园区下属国有公司(苏通控股、佳润公司)为租赁园区国有资产类职工宿舍、人才公寓且用于安排留通外地员工住宿的企业,免除2021年2月份相应房租。春节期间,园区还将对留通外地员工免费提供适量防疫物资保障。

记者吴霄云

助力绿色货配示范工程建设

我市设置“绿色配送便利通行区”

晚报讯 19日,记者从市城市绿色货运配送工作领导小组办公室获悉,今年1月1日起,我市将中心城区设置为“绿色配送便利通行区”,市本级小型新能源物流配送车辆(车辆类型为轻型或微型普通货车、厢式货车、封闭货车),经申请核发办理“新能源货车专用通行证”,有效期6个月。

准行区域为:“工农路—虹桥路—姚港路—孩儿巷南路—孩儿

巷北路—钟秀西路—钟秀中路”围合区域内(不含围合区域的钟秀西路、钟秀中路,包含围合区域的其他路段)时段(7:00~9:00、17:00~19:00)禁行,人民中路(工农路至孩儿巷北路)、南大街、濠南路(环城东路至跃龙路)时段(7:00~22:00)禁行,城市快速路全天禁行,其他时段、路段全部允许通行。

下一步,我市将根据城市绿色

货运配送示范工程创建情况,不断优化城市配送车辆通行政策,积极引导城市货运配送、商贸流通企业和快消品、农副产品、商超配送等领域推广应用新能源货车,着力解决城市配送通行不畅、停靠装卸难、“最后一公里”成本高等突出问题,加快构建适应“资源节约型社会、环境友好型社会”发展的新型城市绿色货运配送体系。

记者彭军君

“友谊药箱”与“共享药品”

八年前,我在位于南京市的江苏省戏剧学校读书,和其他同学不同,我在宿舍里存放了一只小巧精美的药箱,里面的常用药品也经常不断。这些药品面向周围同学们开放,可以随意取拿使用,大家都亲切地称它为“友谊药箱”,称里面的药品为“共享药品”。

因为我刚进校时体质不太好,报到时我妈可谓是一百个不放心,众多的生活用品中,有一只她专为我准备的小药箱,里面装的都是家中常用药,诸如南通精华制药生产的王氏保赤丸、季德胜蛇药、正柴胡饮颗粒、大柴胡颗粒之类的药品。起初,同学们对这只药箱并不

在意,因为大家身体都很好,即使偶感些小毛小病,校医室也能满足需要。然而后来发生的一些事情让药箱里的这些药成为大家关注的焦点。

那是刚开学不久的一个周末,我们班团支部组织去郊游,我临走时专门把那只小药箱随身带上,有些同学见了还笑我多此一举。然而就在郊游快结束时,在一条小溪边戏水的女生刘琳突然惊叫起来,原来她的脚踝竟被蛇咬到,伤口马上红肿起来,情况十分危急。事发地远离市区,极难救治,大家惊慌失措,连带队老师都没了主意。

危急时刻,别无他法,我挺身

而出,说服带队老师让我用季德胜蛇药一试。我迅速拿出药箱里的季德胜蛇药,并照药盒上的说明,先让刘琳口服,接着又将该药用水调和后敷在她伤口上,一切处理完后才让大伙儿抬着刘琳往公路赶去。这时她感觉伤口肿痛感明显减轻。到了医院,医生听了我的介绍并看了伤口后说:“你们当时的紧急处置方法是正确的,否则,后果不堪设想。”这时候同学们才知道我从家乡带来的药品非常一般。

又过了一阵,舍友陈畅患感冒,服了医务室配的感冒药却迟迟不见好转,我就让她试试服我

药箱里的正柴胡饮颗粒,不料仅服两次,感冒就明显好转。后来,班上一位男生一夜突发胃痛胃胀,而校医室当夜又无人值班,他抱着试试看的心态用了我推荐的王氏保赤丸,竟当场见效,后来他一有胃痛胃胀,就想到我药箱里的王氏保赤丸。

渐渐地,我药箱里的“精华名药”成了同学们聊天时的焦点,一度成大家常用药中的明星产品。有的同学还专门请我帮他们代购一些南通本土名药,好让他们带回家使用。对此我都有求必应,乐此不疲。每当我带来的药帮到了其他同学,我心中总有一种说不出的

自豪和快乐。

如今我毕业回乡当了一名小学音乐教师,跟当年学校里的同学们也一直保持联系,每每回忆起当初在学校里的美好时光,总会提及当年那只“友谊药箱”,那小小的药箱见证了我们的流金岁月,也珍藏着一个个关于“精华名药”的感人故事。

杨舒

